






Établi pour Nicolas

Avertissement au lecteur :

Toute erreur concernant la date de naissance entraînerait des erreurs dans l’étude du thème.

Vérifiez de préférence cette heure dans votre livret de famille ou demandez un extrait de naissance qui la précise.
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Quels parents n’ont jamais ressenti la curiosité toute naturelle de se projeter dans l’avenir et d’imaginer ce que deviendra le petit bout de chou qui sommeille dans son berceau ?

Pourtant, rien n’est plus complexe que la manière dont se façonne, se construit la personnalité de tout être vivant en famille, puis en société, surtout dans ce monde qui bouge à une vitesse hallucinante.

Le thème astral de votre enfant n’est absolument pas différent en termes de données de celui que donnerait son portrait d’adulte. Ses potentialités, son développement possible, son caractère ou son tempérament sont déjà indiqués, sachant que ce «conditionnement» sera nuancé tout au long de sa vie par son milieu, les événements qui surviendront dans son existence, son éducation, ses affections, etc.

Néanmoins, nous avons essayé de traduire en textes plus appropriés ce qui vous intéressera, vous, ses parents. 

Quels rapports aura-t-il au sein de sa famille, comment s’entendra-t-il avec ses frères et sœurs, s’il en a, comment se comportera-t-il à l’école, quels seront ses goûts d’enfant, quels petits défauts devrez-vous surveiller, quelles tendances infléchir, quels talents cultiver ?

Sans être une ardoise vierge, modelable à volonté, vous découvrirez vite que votre enfant a besoin de repères simples que vous pouvez lui offrir si vous savez être à son écoute.

Tel est le but de cette étude…

Quelles que soient vos attentes, lisez les textes qui suivent avec sérénité et… humour : l’amour que vous portez à votre enfant est le facteur le plus important de son éducation et de son développement. N’oubliez jamais qu’il est un être unique et que l’accepter tel qu’il est le plus beau cadeau que vous puissiez lui faire !
        Le Signe Solaire
      La Vitalité, la Créativité et l’image qu’il se fait de son papa


               Soleil en VERSEAU

Le petit Verseau est probablement un être à part, aussi ne vous inquiétez pas si vous le surprenez dans son berceau en train de discuter avec un invisible ami. C'est sans doute qu'il a plus que tout autre, le don de percevoir nombre de choses subtiles qui échappent au monde des adultes. Ses peluches deviendront vite ses inséparables compagnons dans des aventures qui n'appartiennent qu'à lui et lui permettront d'affiner son sens inné de la camaraderie. Il affirmera rapidement sa volonté d'indépendance et sera pressé de partir à l'aventure aussitôt la marche à quatre pattes apprivoisée. Si vous le surveillez de trop près, vous risquez de provoquer des réactions d'humeur face à cette insupportable atteinte à son autonomie, aussi prenez garde à lui laisser un peu de champ libre. Gardez néanmoins toujours un œil sur lui car sa nature curieuse pourrait l'amener à jouer les touches à tout avec les risques que cela comporte. Faites particulièrement attention aux télés, téléphones, chaînes hi-fi, magnétoscopes ou ordinateurs qui ne manqueront de l'intéresser au plus au point ! Tous les jouets d'éveil sont spécialement recommandés pour satisfaire son besoin de découverte et il en sera très friand. Nerveux et impulsif, parfois imprévisible, cette petite pile à bien besoin de calme nécessaire à son équilibre. Pour lui, son papa sera un compagnon de jeux plein d'imagination et d'idées originales mais il trouvera parfois qu'il bouge peut-être un peu trop à son goût. 

Le Signe Lunaire

Le sommeil, la nutrition, l’imagination ainsi que l’image qu’il a de sa maman

Lune en BELIER



Tellement actif et toujours en mouvement, cet enfant n'aura pas vraiment envie d'aller se coucher. Il y a toujours quelque chose à voir ou à explorer ;  vous pouvez le retrouver endormi au beau milieu de ces jouets, c'est tellement plus excitant que de se retrouver dans son lit où l'action n'est plus possible. Privilégiez des tons pastels dans sa chambre pour l'apaiser, il lui faudra une ambiance calme car son sommeil ne sera pas très long mais profond tant il dépense de l'énergie. Une fois réveillé, il est à nouveau prêt, de bonne humeur et en pleine forme pour une nouvelle aventure. Ses réactions émotionnelles sont très intenses, colère et désobéissance, refus de l'autorité, mais elles ne durent jamais. Il se console très rapidement et sa joie naturelle reprend le dessus. Son affection est aussi intense et il peut vous la démontrer avec enthousiasme en vous couvrant de rires et de baisers. Quand à sa façon de s'alimenter, son appétit n'est pas régulier. Ayant du mal à rester en place, il aimera les repas qui ne durent pas longtemps, les aliments qui se mangent rapidement. Si vous voulez aller au restaurant, il vaut mieux s'abstenir ;  rester assis plus de deux minutes, c'est trop lui demander. Quand à sa maman, Nicolas la percevra comme quelqu'un de dynamique et toujours en mouvement. Elle peut être autoritaire avec des réactions immédiates, mais toujours prête à faire de gros câlins pour se faire pardonner. 



Le Signe de Mercure

L’éveil, la motricité, le langage et la compréhension

Mercure en VERSEAU

Curieux et agité, voilà un bébé qui ne tient pas en place. Vous le verrez parfois détendre ses jambes brusquement dans son petit lit histoire de défouler son trop plein d'énergie. C'est qu'il en a à revendre justement ! Le regard vif, l'esprit toujours en éveil et prompt à réagir, voilà un personnage qui n'a pas ses deux pieds dans le même sabot ! Il est évident que le berceau va vite devenir trop étroit et son besoin de découvrir son monde ne tardera pas à se manifester. Dès qu'il aura compris comment se déplacer, prenez garde à cacher tout ce qui peut l'être et attention aux appareils électriques qui auront le don de l'attirer comme un aimant. Loin de s'arrêter aux apparences, non seulement il veut toucher à tout mais en plus il aimerait bien savoir ce qu'il y a dedans ! Pour ce qui est du langage, comptez sur lui ! Il essaiera bien vite cette nouvelle technique d'expression mais à vouloir parler trop vite, il risque de se mélanger dans ses mots. Aidez-le à parler plus doucement et à chercher ses mots pour commencer, il vous en sera reconnaissant. Son esprit hyperactif n'aura aucun mal à apprendre et si ce n'était son côté rebelle, il pourrait en étonner plus d'un en usant les bancs de la crèche et de la petite école. Tout ce qui est nouveau l'intéressera au plus haut point et pour peu que l'on éveille sa curiosité, il pourra s'avérer un très bon élève (surtout si la leçon est brève !). Il se liera volontiers avec les autres et cherchera la compagnie car ce n'est pas un solitaire et il a besoin d'être entouré de petits camarades. 



Le Signe de Vénus

L’affectivité, les plaisirs, les talents créatifs et la sociabilité

     Vénus en SAGITTAIRE

Cet enfant est la joie de vivre en personne. Gai, souriant toujours de bonne humeur, il vous séduira par sa capacité à vous montrer son affection avec sincérité et générosité. Extraverti, un peu exhibitionniste il ne sera pas apeuré devant des étrangers bien au contraire, il est prêt à leur ouvrir son coeur et son amitié. Quelle joie de pouvoir partager de nouveaux amis et de nouveaux horizons ! Il peut parfois vous surprendre par une fausse timidité qui ne dure que l'espace d'une seconde. Choisissez-lui des vêtements où il ne sera pas étriqué. Il n'est pas trop attaché à l'élégance alors il préférera des tenues sportives aux tons gais, chauds et peu fragiles. Si en plus, il doit faire attention à sa tenue et se priver de se traîner où il lui plaît, il n'y a plus de liberté ! Sa grande imagination le porte aux rêves et vous pourrez développer son sens créatif par la musique qu'il adore ou le dessin qui lui permettra d'exprimer son besoin d'évasion. Très sociable et adaptable, vous n'aurez aucun problème pour l'emmener chez des amis, ce sera l'occasion pour lui de faire de nouvelles connaissances. Il aime sa famille et ses amis avec qui il désire partager ses émotions. Loyal et généreux, il peut se montrer très protecteur vis à vis d'eux. 

Le Signe de Mars
Action, Dynamisme et Affirmation



                        Mars en BELIER

Dès son plus jeune âge, cet enfant montrera une énergie positive, débordante et pleine d'enthousiasme. Dans son berceau vous le voyez déjà s'activer comme un bon petit diable. Tonique, ce petit bonhomme vous étonnera très tôt  par les efforts énormes qu'il déploiera pour se tenir assis. Son mot clé est l'action avant tout et dès qu'il pourra marcher, il faudra le surveiller attentivement. Toujours en mouvement et en quête de nouvelles découvertes, pressé, il voudra être le premier. C'est un véritable petit chef, très actif, qui veut faire mille choses à la fois qu'il ne finit jamais. Imprudent, il sera très souvent soumis à des chutes répétitives avec une prédilection marquée pour sa pauvre petite tête sans oublier les brûlures et les objets coupants. Prenez garde à son impulsivité et son impatience qui peuvent l'entraîner dans des attitudes extrêmes. Il peut devenir rouge de colère s'il n'a pas ce qu'il désire et taper du pied en essayant de vous tenir tête. Ses émotions et réactions sont intenses dans un sens aussi bien positif que négatif. Cet enfant est très résistant et se remet très rapidement de ses maladies ou bobos. Entre autre, ses soucis sont liés à la percée de ses dents accompagnée de fièvre et de coliques. Toutes ces émotions ont des répercutions sur son humeur. Aidez-le à canaliser toute cette énergie dans des activités variés et quand il sera plus grand, n'hésitez pas à lui proposer des sports de maîtrise comme le judo, l'aïkido ou des sports de compétition qui lui permettront de se mettre en avant. Vous lui apprendrez ainsi la discipline qui inspire le respect. 
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